

Zawada, 26.11.2018r.

**Nr: NZ/PZP/23/2018/02**

**Dotyczy:** Wyjaśnień udzielanych przez Zamawiającego dotyczących treści dokumentacji przetargowej (Dodatkowe informacje do przetargu) na „Modernizację absorberów C i D Instalacji IOS w Enea Elektrownia Polaniec S.A.” (numer postępowania przetargowego NZ/PZP/23/2018).

Działając zgodnie z zasadą przejrzystego i obiektywnego podejścia do przetargu i jawności przetargu, udzielamy następujących wyjaśnień dotyczących dokumentacji przetargowej.

**Pytanie nr 5.**

Prosimy o wyjaśnienie jak należy rozumieć zapis w punkcie 7.1. Czy wniosek ma być złożony w oryginale w siedzibie Zamawiającego czy przekazany elektronicznie przy pomocy platformy elektronicznej?

**Odpowiedź nr 5.** Zamawiający informuje, iż zgodnie z zapisami pkt. 6 Dodatkowych informacji postępowanie prowadzone jest na elektronicznej Platformie Zakupowej pod adresem <https://aukcje.enea-polaniec.pl>, zatem cała korespondencja z Wykonawcą oraz składanie ofert/wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu odbywa się za pośrednictwem Platformy Zakupowej wskazanej powyżej.

**Pytanie nr 6.** Czy punkt 6.5.4, informujący o składaniu dokumentów w formie elektronicznej dotyczy tylko złożenia Oferty czy również Wniosku o prekwalfikacje wraz ze wszystkimi załącznikami?

**Odpowiedź nr 6.** Zamawiający informuje, iż składanie ofert/wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu odbywa się za pośrednictwem Platformy Zakupowej pod adresem <https://aukcje.enea-polaniec.pl>.

**Pytanie nr 7.** Prosimy o wyjaśnienie czy dokumenty, o których mowa w punkcie 4.9 są wymienione w punktach 3.5.1 i 3.5.2, a nie 4.5.1 i 4.5.2.

**Odpowiedź 7.** Zamawiający potwierdza, że chodzi o punkty 3.5.1 i 3.5.2. Dokonano stosownej modyfikacji pkt. 4.9 Dodatkowych informacji.

**Z poważaniem**

Przewodniczący  
Komisji Przetargowej

